
30.01.2023 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления транспортных услуг в Вашем городе / 
районе? 

Всего по выборке 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

1027 

34.39% 

217 

7.27% 

810 

27.13% 

1121 

37.54% 

539 

18.05% 

299 

10.01% 

2986 2986 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

1378 

46.15% 

258 

8.64% 

1120 

37.51% 

1045 

35.00% 

410 

13.73% 

153 

5.12% 

2986 2986 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

1557 

52.14% 

280 

9.38% 

1277 

42.77% 

1069 

35.80% 

260 

8.71% 

100 

3.35% 

2986 2986 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 
интервалы между маршрутами) 

1088 

36.44% 

220 

7.37% 

868 

29.07% 

951 

31.85% 

634 

21.23% 

313 

10.48% 

2986 2986 

Стоимость услуги 1384 

46.35% 

195 

6.53% 

1189 

39.82% 

1027 

34.39% 

440 

14.74% 

135 

4.52% 

2986 2986 

Всего 6434 

43.09% 

1170 

7.84% 

5264 

35.26% 

5213 

34.92% 

2283 

15.29% 

1000 

6.70% 

2986 14930 

  

г. Владимир 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

330 

24.52% 

62 

4.61% 

268 

19.91% 

515 

38.26% 

326 

24.22% 

175 

13.00% 

1346 1346 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

430 

31.95% 

64 

4.75% 

366 

27.19% 

555 

41.23% 

275 

20.43% 

86 

6.39% 

1346 1346 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

602 

44.73% 

92 

6.84% 

510 

37.89% 

569 

42.27% 

134 

9.96% 

41 

3.05% 

1346 1346 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 

интервалы между маршрутами) 

343 

25.48% 

63 

4.68% 

280 

20.80% 

462 

34.32% 

374 

27.79% 

167 

12.41% 

1346 1346 

Стоимость услуги 535 

39.75% 

67 

4.98% 

468 

34.77% 

533 

39.60% 

227 

16.86% 

51 

3.79% 

1346 1346 

Всего 2240 

33.28% 

348 

5.17% 

1892 

28.11% 

2634 

39.14% 

1336 

19.85% 

520 

7.73% 

1346 6730 

  

г. Гусь-Хрустальный 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

22 

28.57% 

3 

3.90% 

19 

24.68% 

29 

37.66% 

20 

25.97% 

6 

7.79% 

77 77 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

33 

42.86% 

5 

6.49% 

28 

36.36% 

29 

37.66% 

12 

15.58% 

3 

3.90% 

77 77 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 
справочной информации о маршруте) 

35 

45.45% 

6 

7.79% 

29 

37.66% 

26 

33.77% 

13 

16.88% 

3 

3.90% 

77 77 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 

интервалы между маршрутами) 

28 

36.36% 

2 

2.60% 

26 

33.77% 

19 

24.68% 

18 

23.38% 

12 

15.58% 

77 77 

Стоимость услуги 32 

41.56% 

0 

0.00% 

32 

41.56% 

26 

33.77% 

16 

20.78% 

3 

3.90% 

77 77 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Всего 150 

38.96% 

16 

4.16% 

134 

34.81% 

129 

33.51% 

79 

20.52% 

27 

7.01% 

77 385 

  

г. Ковров 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 
воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

32 
33.68% 

6 
6.32% 

26 
27.37% 

38 
40.00% 

15 
15.79% 

10 
10.53% 

95 95 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

35 

36.84% 

7 

7.37% 

28 

29.47% 

39 

41.05% 

14 

14.74% 

7 

7.37% 

95 95 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

39 

41.05% 

9 

9.47% 

30 

31.58% 

40 

42.11% 

9 

9.47% 

7 

7.37% 

95 95 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 

интервалы между маршрутами) 

33 

34.74% 

9 

9.47% 

24 

25.26% 

26 

27.37% 

18 

18.95% 

18 

18.95% 

95 95 

Стоимость услуги 39 

41.05% 

5 

5.26% 

34 

35.79% 

26 

27.37% 

19 

20.00% 

11 

11.58% 

95 95 

Всего 178 

37.47% 

36 

7.58% 

142 

29.89% 

169 

35.58% 

75 

15.79% 

53 

11.16% 

95 475 

  

о. Муром 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 
салоне и т.п.) 

77 

59.23% 

24 

18.46% 

53 

40.77% 

38 

29.23% 

12 

9.23% 

3 

2.31% 

130 130 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

102 

78.46% 

28 

21.54% 

74 

56.92% 

20 

15.38% 

6 

4.62% 

2 

1.54% 

130 130 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

90 

69.23% 

24 

18.46% 

66 

50.77% 

33 

25.38% 

6 

4.62% 

1 

0.77% 

130 130 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

67 

51.54% 

19 

14.62% 

48 

36.92% 

36 

27.69% 

17 

13.08% 

10 

7.69% 

130 130 

Стоимость услуги 102 

78.46% 

28 

21.54% 

74 

56.92% 

25 

19.23% 

3 

2.31% 

0 

0.00% 

130 130 

Всего 438 

67.38% 

123 

18.92% 

315 

48.46% 

152 

23.38% 

44 

6.77% 

16 

2.46% 

130 650 

  

Александровский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

4 

10.53% 

1 

2.63% 

3 

7.89% 

20 

52.63% 

8 

21.05% 

6 

15.79% 

38 38 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

7 

18.42% 

1 

2.63% 

6 

15.79% 

21 

55.26% 

5 

13.16% 

5 

13.16% 

38 38 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

9 

23.68% 

0 

0.00% 

9 

23.68% 

16 

42.11% 

6 

15.79% 

7 

18.42% 

38 38 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 
интервалы между маршрутами) 

7 

18.42% 

2 

5.26% 

5 

13.16% 

17 

44.74% 

7 

18.42% 

7 

18.42% 

38 38 

Стоимость услуги 15 

39.47% 

1 

2.63% 

14 

36.84% 

15 

39.47% 

7 

18.42% 

1 

2.63% 

38 38 

Всего 42 

22.11% 

5 

2.63% 

37 

19.47% 

89 

46.84% 

33 

17.37% 

26 

13.68% 

38 190 

  

Вязниковский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

71 

56.35% 

14 

11.11% 

57 

45.24% 

41 

32.54% 

8 

6.35% 

6 

4.76% 

126 126 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

91 

72.22% 

12 

9.52% 

79 

62.70% 

25 

19.84% 

9 

7.14% 

1 

0.79% 

126 126 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

94 

74.60% 

11 

8.73% 

83 

65.87% 

26 

20.63% 

5 

3.97% 

1 

0.79% 

126 126 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

69 

54.76% 

14 

11.11% 

55 

43.65% 

44 

34.92% 

9 

7.14% 

4 

3.17% 

126 126 

Стоимость услуги 89 

70.63% 

13 

10.32% 

76 

60.32% 

27 

21.43% 

8 

6.35% 

2 

1.59% 

126 126 

Всего 414 

65.71% 

64 

10.16% 

350 

55.56% 

163 

25.87% 

39 

6.19% 

14 

2.22% 

126 630 

  



Гороховецкий район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

77 

82.80% 

25 

26.88% 

52 

55.91% 

14 

15.05% 

2 

2.15% 

0 

0.00% 

93 93 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

77 

82.80% 

24 

25.81% 

53 

56.99% 

15 

16.13% 

1 

1.08% 

0 

0.00% 

93 93 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

77 

82.80% 

22 

23.66% 

55 

59.14% 

14 

15.05% 

2 

2.15% 

0 

0.00% 

93 93 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

79 

84.95% 

27 

29.03% 

52 

55.91% 

11 

11.83% 

3 

3.23% 

0 

0.00% 

93 93 

Стоимость услуги 66 

70.97% 

15 

16.13% 

51 

54.84% 

24 

25.81% 

3 

3.23% 

0 

0.00% 

93 93 

Всего 376 

80.86% 

113 

24.30% 

263 

56.56% 

78 

16.77% 

11 

2.37% 

0 

0.00% 

93 465 

  

Гусь-Хрустальный район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

22 

47.83% 

5 

10.87% 

17 

36.96% 

17 

36.96% 

6 

13.04% 

1 

2.17% 

46 46 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

28 

60.87% 

7 

15.22% 

21 

45.65% 

16 

34.78% 

0 

0.00% 

2 

4.35% 

46 46 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 
своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

32 
69.57% 

8 
17.39% 

24 
52.17% 

10 
21.74% 

4 
8.70% 

0 
0.00% 

46 46 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 
маршрутами) 

18 

39.13% 

5 

10.87% 

13 

28.26% 

14 

30.43% 

11 

23.91% 

3 

6.52% 

46 46 

Стоимость услуги 20 

43.48% 

3 

6.52% 

17 

36.96% 

20 

43.48% 

4 

8.70% 

2 

4.35% 

46 46 

Всего 120 

52.17% 

28 

12.17% 

92 

40.00% 

77 

33.48% 

25 

10.87% 

8 

3.48% 

46 230 

  

Камешковский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

10 

29.41% 

2 

5.88% 

8 

23.53% 

13 

38.24% 

6 

17.65% 

5 

14.71% 

34 34 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

20 

58.82% 

3 

8.82% 

17 

50.00% 

7 

20.59% 

4 

11.76% 

3 

8.82% 

34 34 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

17 

50.00% 

4 

11.76% 

13 

38.24% 

13 

38.24% 

2 

5.88% 

2 

5.88% 

34 34 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 

интервалы между маршрутами) 

13 

38.24% 

1 

2.94% 

12 

35.29% 

11 

32.35% 

5 

14.71% 

5 

14.71% 

34 34 

Стоимость услуги 18 

52.94% 

1 

2.94% 

17 

50.00% 

10 

29.41% 

5 

14.71% 

1 

2.94% 

34 34 

Всего 78 

45.88% 

11 

6.47% 

67 

39.41% 

54 

31.76% 

22 

12.94% 

16 

9.41% 

34 170 

  



Киржачский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

93 

39.08% 

11 

4.62% 

82 

34.45% 

105 

44.12% 

29 

12.18% 

11 

4.62% 

238 238 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

134 

56.30% 

16 

6.72% 

118 

49.58% 

82 

34.45% 

18 

7.56% 

4 

1.68% 

238 238 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

115 

48.32% 

23 

9.66% 

92 

38.66% 

98 

41.18% 

22 

9.24% 

3 

1.26% 

238 238 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

111 

46.64% 

15 

6.30% 

96 

40.34% 

93 

39.08% 

29 

12.18% 

5 

2.10% 

238 238 

Стоимость услуги 117 

49.16% 

10 

4.20% 

107 

44.96% 

88 

36.97% 

31 

13.03% 

2 

0.84% 

238 238 

Всего 570 

47.90% 

75 

6.30% 

495 

41.60% 

466 

39.16% 

129 

10.84% 

25 

2.10% 

238 1190 

  

Ковровский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

33 

22.60% 

17 

11.64% 

16 

10.96% 

52 

35.62% 

23 

15.75% 

38 

26.03% 

146 146 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

48 

32.88% 

20 

13.70% 

28 

19.18% 

46 

31.51% 

31 

21.23% 

21 

14.38% 

146 146 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 
своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

51 
34.93% 

17 
11.64% 

34 
23.29% 

56 
38.36% 

22 
15.07% 

17 
11.64% 

146 146 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 
интервалы между маршрутами) 

33 

22.60% 

19 

13.01% 

14 

9.59% 

30 

20.55% 

45 

30.82% 

38 

26.03% 

146 146 

Стоимость услуги 39 

26.71% 

16 

10.96% 

23 

15.75% 

37 

25.34% 

36 

24.66% 

34 

23.29% 

146 146 

Всего 204 

27.95% 

89 

12.19% 

115 

15.75% 

221 

30.27% 

157 

21.51% 

148 

20.27% 

146 730 

  

Кольчугинский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

53 

31.74% 

5 

2.99% 

48 

28.74% 

71 

42.51% 

31 

18.56% 

12 

7.19% 

167 167 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

94 

56.29% 

14 

8.38% 

80 

47.90% 

56 

33.53% 

15 

8.98% 

2 

1.20% 

167 167 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

108 

64.67% 

15 

8.98% 

93 

55.69% 

45 

26.95% 

12 

7.19% 

2 

1.20% 

167 167 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

64 

38.32% 

5 

2.99% 

59 

35.33% 

45 

26.95% 

43 

25.75% 

15 

8.98% 

167 167 

Стоимость услуги 77 

46.11% 

6 

3.59% 

71 

42.51% 

53 

31.74% 

30 

17.96% 

7 

4.19% 

167 167 

Всего 396 

47.43% 

45 

5.39% 

351 

42.04% 

270 

32.34% 

131 

15.69% 

38 

4.55% 

167 835 

  



Меленковский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

13 

43.33% 

1 

3.33% 

12 

40.00% 

12 

40.00% 

3 

10.00% 

2 

6.67% 

30 30 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

23 

76.67% 

4 

13.33% 

19 

63.33% 

4 

13.33% 

2 

6.67% 

1 

3.33% 

30 30 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

23 

76.67% 

2 

6.67% 

21 

70.00% 

4 

13.33% 

2 

6.67% 

1 

3.33% 

30 30 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

15 

50.00% 

2 

6.67% 

13 

43.33% 

9 

30.00% 

5 

16.67% 

1 

3.33% 

30 30 

Стоимость услуги 18 

60.00% 

1 

3.33% 

17 

56.67% 

11 

36.67% 

0 

0.00% 

1 

3.33% 

30 30 

Всего 92 

61.33% 

10 

6.67% 

82 

54.67% 

40 

26.67% 

12 

8.00% 

6 

4.00% 

30 150 

  

Муромский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

16 

55.17% 

6 

20.69% 

10 

34.48% 

7 

24.14% 

4 

13.79% 

2 

6.90% 

29 29 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

21 

72.41% 

7 

24.14% 

14 

48.28% 

4 

13.79% 

3 

10.34% 

1 

3.45% 

29 29 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 
своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

21 
72.41% 

6 
20.69% 

15 
51.72% 

6 
20.69% 

1 
3.45% 

1 
3.45% 

29 29 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 
интервалы между маршрутами) 

15 

51.72% 

5 

17.24% 

10 

34.48% 

7 

24.14% 

3 

10.34% 

4 

13.79% 

29 29 

Стоимость услуги 19 

65.52% 

4 

13.79% 

15 

51.72% 

6 

20.69% 

4 

13.79% 

0 

0.00% 

29 29 

Всего 92 

63.45% 

28 

19.31% 

64 

44.14% 

30 

20.69% 

15 

10.34% 

8 

5.52% 

29 145 

  

Петушинский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

42 

51.22% 

7 

8.54% 

35 

42.68% 

31 

37.80% 

8 

9.76% 

1 

1.22% 

82 82 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

49 

59.76% 

11 

13.41% 

38 

46.34% 

28 

34.15% 

5 

6.10% 

0 

0.00% 

82 82 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

53 

64.63% 

9 

10.98% 

44 

53.66% 

25 

30.49% 

3 

3.66% 

1 

1.22% 

82 82 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

42 

51.22% 

6 

7.32% 

36 

43.90% 

29 

35.37% 

8 

9.76% 

3 

3.66% 

82 82 

Стоимость услуги 51 

62.20% 

5 

6.10% 

46 

56.10% 

26 

31.71% 

4 

4.88% 

1 

1.22% 

82 82 

Всего 237 

57.80% 

38 

9.27% 

199 

48.54% 

139 

33.90% 

28 

6.83% 

6 

1.46% 

82 410 

  



Селивановский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

38 

49.35% 

5 

6.49% 

33 

42.86% 

28 

36.36% 

10 

12.99% 

1 

1.30% 

77 77 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

59 

76.62% 

10 

12.99% 

49 

63.64% 

17 

22.08% 

0 

0.00% 

1 

1.30% 

77 77 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

53 

68.83% 

6 

7.79% 

47 

61.04% 

21 

27.27% 

1 

1.30% 

2 

2.60% 

77 77 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

33 

42.86% 

5 

6.49% 

28 

36.36% 

25 

32.47% 

13 

16.88% 

6 

7.79% 

77 77 

Стоимость услуги 34 

44.16% 

2 

2.60% 

32 

41.56% 

31 

40.26% 

10 

12.99% 

2 

2.60% 

77 77 

Всего 217 

56.36% 

28 

7.27% 

189 

49.09% 

122 

31.69% 

34 

8.83% 

12 

3.12% 

77 385 

  

Собинский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

58 

45.31% 

13 

10.16% 

45 

35.16% 

54 

42.19% 

9 

7.03% 

7 

5.47% 

128 128 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

71 

55.47% 

11 

8.59% 

60 

46.88% 

47 

36.72% 

5 

3.91% 

5 

3.91% 

128 128 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 
своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

77 
60.16% 

12 
9.38% 

65 
50.78% 

39 
30.47% 

9 
7.03% 

3 
2.34% 

128 128 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 
маршрутами) 

85 

66.41% 

12 

9.38% 

73 

57.03% 

31 

24.22% 

8 

6.25% 

4 

3.12% 

128 128 

Стоимость услуги 56 

43.75% 

7 

5.47% 

49 

38.28% 

47 

36.72% 

19 

14.84% 

6 

4.69% 

128 128 

Всего 347 

54.22% 

55 

8.59% 

292 

45.62% 

218 

34.06% 

50 

7.81% 

25 

3.91% 

128 640 

  

Судогодский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

9 

47.37% 

2 

10.53% 

7 

36.84% 

7 

36.84% 

3 

15.79% 

0 

0.00% 

19 19 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

10 

52.63% 

2 

10.53% 

8 

42.11% 

9 

47.37% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

19 19 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

12 

63.16% 

2 

10.53% 

10 

52.63% 

7 

36.84% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

19 19 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 

маршрутами) 

8 

42.11% 

2 

10.53% 

6 

31.58% 

7 

36.84% 

3 

15.79% 

1 

5.26% 

19 19 

Стоимость услуги 10 

52.63% 

2 

10.53% 

8 

42.11% 

6 

31.58% 

3 

15.79% 

0 

0.00% 

19 19 

Всего 49 

51.58% 

10 

10.53% 

39 

41.05% 

36 

37.89% 

9 

9.47% 

1 

1.05% 

19 95 

  



Суздальский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

20 

31.75% 

6 

9.52% 

14 

22.22% 

20 

31.75% 

11 

17.46% 

12 

19.05% 

63 63 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 
салона и т. п.) 

31 

49.21% 

8 

12.70% 

23 

36.51% 

20 

31.75% 

4 

6.35% 

8 

12.70% 

63 63 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 

своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

35 

55.56% 

7 

11.11% 

28 

44.44% 

15 

23.81% 

6 

9.52% 

7 

11.11% 

63 63 

Качество организации услуги (график движения, 

оптимальное количество маршрутов, минимальные 

интервалы между маршрутами) 

17 

26.98% 

3 

4.76% 

14 

22.22% 

29 

46.03% 

9 

14.29% 

8 

12.70% 

63 63 

Стоимость услуги 32 

50.79% 

6 

9.52% 

26 

41.27% 

12 

19.05% 

8 

12.70% 

11 

17.46% 

63 63 

Всего 135 

42.86% 

30 

9.52% 

105 

33.33% 

96 

30.48% 

38 

12.06% 

46 

14.60% 

63 315 

  

Юрьев-Польский район 

Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Комфортность поездки (чистота в салоне, температура 

воздуха, удобство сидений, отсутствие посторонних запахов в 

салоне и т.п.) 

7 

31.82% 

2 

9.09% 

5 

22.73% 

9 

40.91% 

5 

22.73% 

1 

4.55% 

22 22 

Безопасность поездки (соблюдение водителем скоростного 

режима и правил движения, отсутствие переполненности 

салона и т. п.) 

15 

68.18% 

4 

18.18% 

11 

50.00% 

5 

22.73% 

1 

4.55% 

1 

4.55% 

22 22 

Качество обслуживания (вежливость водителя и кондуктора, 
своевременное объявление остановок, предоставление 

справочной информации о маршруте) 

14 
63.64% 

5 
22.73% 

9 
40.91% 

6 
27.27% 

1 
4.55% 

1 
4.55% 

22 22 



Как бы Вы оценили отдельные стороны предоставления 

транспортных услуг в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников 

опроса 

Количество 

ответов на 

вопросы 

Качество организации услуги (график движения, оптимальное 

количество маршрутов, минимальные интервалы между 
маршрутами) 

8 

36.36% 

4 

18.18% 

4 

18.18% 

6 

27.27% 

6 

27.27% 

2 

9.09% 

22 22 

Стоимость услуги 15 

68.18% 

3 

13.64% 

12 

54.55% 

4 

18.18% 

3 

13.64% 

0 

0.00% 

22 22 

Всего 59 

53.64% 

18 

16.36% 

41 

37.27% 

30 

27.27% 

16 

14.55% 

5 

4.55% 

22 110 
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